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.i_ ______________________________________________________________________________________________________________________
! JIMHEMHBIM NPOCTPAHCTBOM OTHOCUTENBHO CTAHAAPTHbBIX ONEPALMIA CIIOKEHUS MHOTOYNIEHOB U YMHOXEHMS!

| MHOTOUSIEHA Ha YUCIIO SBMISIETCS MHOKECTBO BCEX MHOMOUIIEHOB CTEMEHN OT OfIHOV NEPEMEHHOM C

| BELLLECTBEHHbIMN KO3 dULIMEHTaMM.

1) He Bble N 2) Bblwe n 3 n

e oo e e e
tEcim Ad1ay + Agas+. .. +Akar =0 amm A, Az, ... Ak 2 0, To cucTema BekTOpOB

: 1) nnMHenHO He3aBucUMa 2) nuHenHo 3aBucnMa 3) siBnsieTca 6asncom

o oo e e e e e e e e e e
OnpepenuTe KOOpAVHATLI BekTopa & B 6aauce { €], e} }, ecrn

ie’l =e;+4es, e,=—e1+be;, ==2e —e

; 1) (_%, —%) 2) (11, —7) 3) (1, —1)

.i_ ______________________________________________________________________________________________________________________
i BbluMCIUTE Pa3MepHOCTb CYMMBbI 1 NepecedeHs NOANPOCTPaHCTB

i M1 = [,(al, a, a3) u M2 = [:(bl, bz),ecnm

ta; =(1,1,1,1), a2=(1,-1,1,-1), a3=(1,3,1,3),

ib1:(1,0,1,0), b2_(0211)

i 1) d1m(M1 +M2)—4 dlm(M ﬂMQ)Zl

i 2) dim(M1 + Mz) =3, dim(M1 N Mz) =1

: 3) dlIl’l(Ml + MQ) =2, d1m(M1 N MQ) =2

e oo e e e e e
! POPMyrIbl, KOTOPbIE MOTYT 3a/1aBaTb CKaNsIPHOE NPOU3BEAEHME B MUHeliHOM npocTpatcTse R, ecrin

' X1, T2 Y1, Y2 — KOOPAUHATHI BEKTOPOB & M Y B HEKOTOPOM Basnce NIMHENHOMO NPocTpaHcTBa

L 1) (=) = z1y1 + 5zays 3) (z,y) = 2z1y1 — 2Z1y2 — 2Toy1 + 4T2y»
2 (z,y) = 21y — 2z1y2 + 3x2y1 + 42292 4) (2, y) = T1y1 — 3T1y2 — 3T2u

e oo e e e
i Bbluncnute matpuLy Mpama cucTemsi Bektopoe @1 = (3, —1), a2 = (—1, 2) & sewecTaeHHoM

| ©BKMMO0BOM NPOCTPAHCTBE CO CKaNSAPHLIM NPOU3BEAEHUEM, 3a4aHHLIM PABEHCTBOM

(e, y) = 2z1y1 + T2y1 + T1Y2 — T2Y2

i 1) (=10 4 2) (11 3 3 (1 2

i 4 16 3 —6 2 —10

.i_ ______________________________________________________________________________________________________________________
| B BeLLECTBEHHOM apudMeTIueckom npocTparcTae R co cTaHaapTHBIM CkansipHbIM NPOU3BEAEHNEM MO
AaHHOMy 6asucy NOCTPOIiTE OPTOHOPMUPOBAHHbIN Gasnc

ial =(1,0,-1), a2=(-3,1,0) a3=(1,1,-1)

L Db = (1,0,-1), by = —=(-3,2,-3), by = —(1,3,1

i 1 /2 ( )? 2 Ne7) ( )? 3 Vil ( )

; 1 1 1

i 1 1

i 3) b]_ - ﬁ(l,o, —1), b2 - (0, 1,0), b3 - ﬁ(—l,o, —1)

e e et ettt
A : L — L nasbiBaetcs IvHeiiHLIM ONepaTopoM, ecri BbINOMHAETCS YCroBMe

1) Ala1z1 + azzs) = a1 Az + as Az

2) Alar) = aAzx

: 3) .A(:El + :Irz) = Az + Azs

e oo e e e e e e
i B Gaauce ©, J, Kk BbluncinTe MaTpuLy NMHEHOrO oneparopa noBopoTa oTHocuTenbHo oct O Ha yron
/2 B NONOXMTENEHOM HaNpaBneH

b /0 -1 0 2 (/10 0 3 (0 01

i 1 0 0 0 0 -1 0 1 0

0 0 1 01 0 -1 0 0
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______________________________________________________________________________________________________________________ i
DaHbl asa 6asuca {e1, €2 } n {€], €}, } nuHeitroro npoctpatcTea u matpuua A nuHeliHoro onepatopa B
Ga3suce {61 , 62}. Bblumcnute matpuLy atoro onepatopa B 6asuce {e’l, e’2}, ecnu
1 2 :

= . 5), e =3e1 —2ez, €, =2e —ey. i
1)(—41 21) 2)(27 14) 3)(14 —21) 5

27 14 —41 -21 27 14 §
______________________________________________________________________________________________________________________ i
CobCTREHHBIE UNCNa NuHeiHoro onepaTopa A HaxoasTes us ycrosus ;
1) A= AZ|=1 3) JA—AZ| =0 §

2) [A—AT| <0 4) |A=XI|>0 ;
______________________________________________________________________________________________________________________ J
Mycts A — MaTpuLa nuHelHOTo onepaTopa eBKNUAORA NPOCTPAHCTRA B HekoTopoM Gasuce, G — maTpuua
pama atoro 6a3nca. OnpegennTe MaTpumLy COMNpPsKEHHOrO onepaTtopa B TOM xe 6asuce, ecnu
1 —4 -1 3 i

A= , G= ;
-3 2 3 1 '
1)<—1 2) 2)<—5 2) 3)<4 —3) |

0 7 0 -3 -2 -1 g
______________________________________________________________________________________________________________________ ]
-3 4 2 §

KsagpatuuHasi choopma A(:B, :13) OT Tpex nepeMeHHbIX ¢ Matpuuein A = 4 1 —3 | aensetca
2 -3 1 E

1) 3HakonepemeHHow |

2) oTpuuartenbHO onpeaeneHHon

3) nonoxutenbHO onpeaeneHHon
______________________________________________________________________________________________________________________ j
YKazaTb KaHOHUYECKUI BUA, K KOTOPOMY NPUBOAMUTCS JaHHAsA KBagpaTuyHas hopma OpTOroHasibHoro
npeo6pasosanus A(x, ¢) = 25x2 + 30z1 22 + 923
1) —y? — 322 2) 34y 4 y2 3) 34y} :
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